



कांग्रेस और समाजवादी पार्टी के बीच क्यो नहीं हो पाया सीटों पर समझौता?

देश में इस साल के अंत तक पांच राज्यों में विधानसभा चुनाव होने वाले हैं। इस चुनाव की तारीख के ऐलान के साथ ही सभी पार्टियों ने अपने-अपने उम्मीदवारों की लिस्ट जारी करना शुरू कर दिया है। 15 अक्टूबर को कांग्रेस ने 3 राज्यों छत्तीसगढ़, तेलंगाना और मध्य प्रदेश में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों की पहली लिस्ट जारी की थी। जिसके बाद अब समाजवादी पार्टी ने भी 9 विधानसभा सीटों पर अपने दूसरे उम्मीदवारों की लिस्ट जारी कर दी है। ऐसी उम्मीद की जा रही थी कि प्रदेश में कांग्रेस सपा के साथ गठबंधन कर सकती है। लेकिन, मध्यप्रदेश में दोनों पार्टियों के बीच गठबंधन की उम्मीदें कांग्रेस की लिस्ट आते ही खत्म हो गईं। दरअसल कांग्रेस ने अपनी पहली लिस्ट में उन सात सीटों में से चार पर उम्मीदवारों की घोषणा कर दी, जहां अखिलेश यादव के नेतृत्व वाली पार्टी पहले ही लिस्ट में उम्मीदवारों की घोषणा कर चुकी है। सपा

ने आज फिर नौ और उम्मीदवारों के नाम का ऐलान कर दिया है। इन सीटों पर किया गया उम्मीदवारों का ऐलान-अब दोनों पार्टियों की लिस्ट देखकर तो साफ है कि आम चुनाव के लिए बन रहे 28 विपक्षी दलों के गठबंधन दृष्टिकोण के दो महत्वपूर्ण घटक कांग्रेस और सपा फिलहाल एमपी के विधानसभा चुनाव में आमने-सामने आ गए हैं। कांग्रेस और समाजवादी पार्टी ने जिन चार विधानसभा सीटों पर उम्मीदवारों के नाम का ऐलान किया है, वे सीटें हैं चितरंगी, मेहगांव, भांडेर और राजनगर। पिछले विधानसभा चुनाव की बात करें तो कांग्रेस को इन चारों सीटों में से सिर्फ चितरंगी में हार का सामना करना पड़ा था, चितरंगी को छोड़कर अन्य तीनों सीटों पर कांग्रेस को ही जीत मिली थी। भांडेर-इस विधानसभा सीट पर साल 2018 में हुए विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने 40 हजार वोट से जीत दर्ज किया था, लेकिन दलबदलने के बाद हुए उपचुनाव

में इसी सीट को कांग्रेस ने सिर्फ 161 वोटों से गंवा दिया था, राजनगर- इस सीट पर पिछले विधानसभा चुनाव में कांग्रेस लगातार



तीसरी बार जीतने में कामयाब हुई थी, हालांकि, समाजवादी पार्टी के समर्थन भी इस क्षेत्र में कम नहीं है। पिछली विधानसभा चुनाव में सपा को इस सीट से 23 हजार से ज्यादा वोट मिले थे।

4 सीटों पर अगले लिस्ट में उम्मीदवार उतार सकती है कांग्रेस -हालांकि

समाजवादी पार्टी की तरफ से घोषित चार अन्य सीटों पर अभी कांग्रेस ने कोई उम्मीदवार नहीं उतारे हैं। लेकिन कांग्रेस सूत्रों की मानें तो इन सीटों पर दो से तीन उम्मीदवारों के बीच जोर आजमाइश चल रही है। अगली लिस्ट में इन पर उम्मीदवारों के नाम भी तय कर लिए जाएंगे। क्यो नहीं हो पाया समझौता- इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट में मध्य प्रदेश के समाजवादी पार्टी चीफ रामायण सिंह पटेल ने कांग्रेस के साथ सपा के गठबंधन पर कहा, कांग्रेस की लिस्ट के साथ दोनों पार्टियों के बीच गठबंधन की सभी संभावनाएं खत्म हो गई हैं। रामायण सिंह पटेल ने आगे कहा, ये सच है कि हमारी कांग्रेस नेतृत्व से थोड़ी बहुत बात हुई थी, लेकिन ये सब रविवार को लिस्ट जारी करते ही खत्म हो गया। हम सीटों पर खुद ही मुकाबला करेंगे और अगले साल चुनावों में भी अच्छे प्रदर्शन करेंगे। इंडियन एक्सप्रेस की इसी रिपोर्ट के अनुसार अखिलेश यादव के करीबी माने जाने वाले

एक वरिष्ठ नेता ने भी कांग्रेस को लेकर अपनी नाराजगी जताई है। सपा नेता ने कांग्रेस पर बड़ा आरोप लगाते हुए कहा कि कांग्रेस चाहती ही नहीं की बीजेपी हारे। उन्होंने बताया कि हमारी पार्टी (समाजवादी पार्टी) ने उम्मीदवारों की लिस्ट जारी करने से पहले कांग्रेस नेतृत्व के साथ बातचीत की थी, लेकिन लगता है कि कांग्रेस भारतीय जनता पार्टी को हराने के लिए गठबंधन बनाने में दिलचस्पी नहीं रखते हैं। ऐसा लगता है कि उनका मकसद बीजेपी को नहीं बल्कि समाजवादी पार्टी को हराना है। उन्होंने कहा आगे कहा कि भले ही लोकसभा चुनाव के लिए हमारा गठबंधन होगा, लेकिन मध्य प्रदेश के विधानसभा चुनाव के मैदान में हम अकेले चुनाव उतरेंगे। हमने कांग्रेस नेतृत्व से बातचीत कर उन्हें बताया कि हम 10 सीटें चाहते हैं। लेकिन उन्होंने कम सीटों की पेशकश की। फिर उन्होंने अचानक से हमें बिना बताए बिना इतने सारे उम्मीदवारों का ऐलान कर दिया। गठबंधन इस

तरह काम नहीं करता।

सपा करेगी दबाव की राजनीति-वरिष्ठ पत्रकार उत्कर्ष सिन्हा ने एबीपी से बात करते हुए कहा, अखिलेश यादव हमेशा ही बड़ा दिल दिखाने की बात करते रहे हैं, लेकिन साथ ही साथ वह दबाव बनाने की राजनीति भी बड़ी अच्छी तरह से करते हैं। उनका हाल ही में दिया हुआ एक बयान देखें तो पाएंगे कि अखिलेश ने कहा था कि उत्तर प्रदेश में वह सीटें बांटेंगे, मांगेंगे नहीं। तो, वह यहां अपना अपर हैंड पहले से ही रख रहे हैं। इसीलिए, जब-जब विपक्ष की तरफ से कांग्रेस और आरएलडी अपनी मांग रखती है, जैसे आरएलडी ने 15 सीटें मांगी और कांग्रेस ने 30 सीटें मांगीं। अभी कल इस बात की चर्चा थी, तो, समाजवादी पार्टी के लोगों ने कहा कि 30 सीटों पर लड़नेवाले लोगों के नाम दें। अखिलेश कह रहे हैं कि गठबंधन की लड़ाई है, वह बड़ा दिल दिखाएंगे और बाकी सब कुछ, लेकिन वह अपने लीडरशिप और अपने प्रभाव से समझौता करने के मूड में नहीं हैं।

जिन्होंने मेरी सरकार गिराने का षडयंत्र रचा था उन्हें जनता..., सीएम गहलोत ने किसके लिए कही ये बात?

राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने सोमवार को मीडिया से बातचीत की। बातचीत के दौरान कहा कि उनकी सरकार ने अपने पांच साल के कार्यकाल में काम में कोई कोताही नहीं बरती है, जिसकी वजह से जनता ने राज्य में एक बार फिर कांग्रेस की सरकार 'रिपीट' करने का मन बना लिया है। सीएम गहलोत ने एयरपोर्ट पर बातचीत में कहा कि उनकी सरकार ने पानी, बिजली, शिक्षा से लेकर स्वास्थ्य और सामाजिक सुरक्षा के क्षेत्र में

प्रमुखता से काम किया है। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार ने डेढ़ लाख किलोमीटर लंबी सड़कें



बनवाई हैं और वह तीन लाख नौकरियां दे रही है। इस बार कांग्रेस की सरकार रिपीट होगी-

गहलोत अशोक गहलोत ने कहा, 'मैं समझता हूँ कि लोगों ने इस बार तय कर रखा है कि कांग्रेस की सरकार रिपीट करनी है। यह मेरा मानना है जो मैं लोगों से मिले फीडबैक के आधार पर महसूस करता हूँ। हमने एक लाख सविदा कार्मियों की नौकरी का रास्ता खोला। पुरानी पेंशन योजना दी जिसकी चर्चा पूरे देश में है। हमने बेहतर प्रशासन दिया है।' बीजेपी को सबक सिखाएगी जनता- गहलोतइसके अलावा सीएम ने कहा कि आगामी

विधानसभा चुनाव में जनता का आशीर्वाद कांग्रेस को मिलेगा और उसकी फिर सरकार बनेगी। राजस्थान में विधानसभा चुनाव के लिए 25 नवंबर को मतदान होगा तथा मतगणना तीन दिसंबर को होगी। इसके साथ ही गहलोत ने कहा, 'जनता उन तत्वों, बीजेपी के बड़े नेताओं को चुनाव में सबक सिखाएगी जिन्होंने मेरी सरकार गिराने का षडयंत्र रचा था। उस प्रकरण को लेकर जनता का गुस्सा अभी गया नहीं है।' जिन्होंने मेरी सरकार गिराने का षडयंत्र रचा था

1 अरब से अधिक की संपत्ति बरामद, चार दिनों में 94 करोड़ रुपये की नकदी जमा



नई दिल्ली। कर्नाटक, तेलंगाना, दिल्ली और आंध्र प्रदेश स्थित 55 से ज्यादा स्थानों पर ठेकेदारों और रिटल एंटरप्रेन्योरों पर छापा मारी में आयकर विभाग ने छद्म 94 करोड़ रुपये की नकदी बरामद की है। सीबीडीटी के अनुसार, इस छापा मारी के दौरान 94 करोड़ रुपये की नकदी और आठ करोड़ रुपये के सोने और हीरे के आभूषण के साथ 30 लकड़ी की डिब्बों में 11 टन की ताली अतिरिक्त 12 करोड़ रुपये की नकदी जमा की। इस दौरान विभाग ने बेगलूर और पल्लेरी राज्य तेलंगाना के साथ आंध्र प्रदेश के कुछ शहरों संग दिल्ली में 55 प्लॉटों में भी छापा मारी की है

पांच राज्यों के चुनाव में बीजेपी और कांग्रेस की रणनीति, क्या यहां खिलेगा कमल?

भाजपा और कांग्रेस पार्टी पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव की तैयारियों में जुटी हुई है। इसमें तीन राज्य ऐसे हैं जहां दोनों पार्टियां सीधे तौर पर आमने सामने हैं। राजस्थान, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, तेलंगाना और मिजोरम में अगले माह होने वाले चुनाव के लिए कांग्रेस और भाजपा के बीच तलवारों खिंच चुकी है। इन पांच राज्यों की बात करें तो

भाजपा की सिर्फ मध्यप्रदेश में सरकार है।



वहीं राजस्थान और छत्तीसगढ़ में कांग्रेस ने कमान संभाली हुई है। तेलंगाना की बात करें तो यहां पर भाजपा की

धुर विरोधी पार्टी बीआरएस, वहीं



मिजोरम में गठबंधन सरकार है। ऐसे में भाजपा के लिए खोने को मात्र मध्य प्रदेश है। वहीं कांग्रेस के लिए

राजस्थान और छत्तीसगढ़ है। पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव को राजनीतिक विशेषज्ञ अगले वर्ष होने वाले लोकसभा चुनाव का सेमीफाइनल बता रहे हैं। राजस्थान में लोकसभा की 25 सीटें हैं। भाजपा के लिए ये राज्य सबसे अहम है। यहां पर भाजपा ने वर्ष 2014 के लोकसभा चुनाव में सभी 25 सीटों पर जीत दर्ज की थी।

हिजबुल्लाह का हमारा को सपोर्ट करने पर इजरायल ने दी धमकी, लेबनान को कर देंगे बर्बाद

नई दिल्ली। इजरायल-हमारा के बीच जारी युद्ध का आज 10वां दिन है। दोनों देशों के बीच छिड़ी भीषण जंग में अभी तक बड़ी संख्या में लोगों की जानें जा चुकी हैं। फिर भी युद्ध रुकने के बजाए और तेज होता जा रहा है। इस बीच युद्ध में हिजबुल्लाह का हमारा को समर्थन करने को लेकर लेबनान और इरान को इजरायल और जर्मनी ने नसीहत दी है। इजरायल ने धमकी दी है कि अगर इरान समर्थित हिजबुल्लाह ने हमारा का साथ दिया तो इजरायली सेना लेबनान को बर्बाद कर देगी। इजरायल और हमारा के बीच जारी युद्ध के दौरान अमेरिकी राष्ट्रपति



जो बाइडेन इजरायल जाएंगे। में लग गया है, इससे पहले आज कि हमारा के खिलाफ इजरायल की जंग जायज है लेकिन गाजा पर कब्जा करना एक बड़ी गलती होगी। हमारा ने 7 अक्टूबर को इजरायल के एक म्यूजिक कंसर्ट पर हमला कर सैकड़ों लोगों को मौत के घाट उतार दिया था। वहीं, कई लोगों को अपने साथ अगवा कर ले गए। इसमें बड़ी संख्या में महिलाएं, बच्चे और बुजुर्ग भी शामिल हैं। इजरायल लगातार हमारा के आतंकियों से बेगुनाह लोगों की छोड़ने की अपील कर रहा है। वहीं, हमारा छोड़ने को तैयार नहीं है। इजरायल की ओर से 7 अक्टूबर से अबतक गाजा में 11 फलस्तीनी पत्रकारों की हत्या की

नोएडा के बहुचर्चित निठारी कांड में सबसे बड़ी अपडेट मिली है। इस मामले में इलाहाबाद हाई कोर्ट ने बड़ा फैसला सुनाया है। इस फैसले के तहत निठारी कांड के दोनों आरोपी सुरेंद्र कोली और मनिंदर सिंह पंडेर को सुनाई गई फांसी की सजा को रद्द कर दिया गया है। इलाहाबाद कोर्ट ने गाजियाबाद की सीबीआई कोर्ट की ओर से सुनाई गई फांसी की सजा को रद्द कर दिया। कोर्ट ने निर्णय सुनाया है कि दोनों ही आरोपियों को फांसी नहीं दी जाएगी। इसके साथ ही उच्च अदालत ने इस मामले को लेकर दोनों आरोपियों को बरी कर दिया है। इस बीच निठारी कांड से जुड़े मुख्य

निठारी कांड के मुख्य गवाह ने खोले कई राज, कहा-मानव तस्करी बात पंढेर ने कबूली थी

गवाह सतीश चंद मिश्रा ने कई राज खोले हैं। उन्होंने बताया कि पंढेर ने मानव तस्करी का काम किया था कि पंढेर महिलाओं

मिले थे। इसके साथ अंग काटने वाले ब्लेड भी बरामद किए गए थे। सतीश



अहम जानकारियां सामने रखी हैं। उन्होंने खुलासा किया कि घर के अंदर से महिलाओं और बच्चियों के कपड़े

और बच्चियों का रेप भी करता था। पंढेर कोर्ट में करीब 20 परिवारों की गवाही हुई थी। मामले से जुड़े सभी सबूत पेश किये गए थे। 14 अर्जियों पर अपना निर्णय सोमवार को सुनाया-आपको बता दें कि कोर्ट ने सुरेंद्र कोली और मनिंदर सिंह पंडेर की 14 अर्जियों पर अपना निर्णय सोमवार को सुनाया है। इसके तहत कोली को कुल 12 कैस में दोषी ठहराया गया था। इससे उसे बरी कर दिया गया। वहीं मनिंदर सिंह पंडेर को दो मामलों में सजा मिली थी। इस दौरान सुनवाई करते हुए हाईकोर्ट ने अपने फैसले में दोनों ही दोषियों को बरी कर दिया।

लोकल ट्रेन में लगी आग, धू-धू कर जली कई बोंगियां

महाराष्ट्र से बड़ी खबर सामने आई है। यहां न्यू आष्ट्री से अहमदनगर जा रही एक लोकल ट्रेन में अचानक आग लग गई। इस हादसे में ट्रेन के पांच डिब्बे धू-धू के जल उठे। डिब्बों से आग की लपटें और धुंध का गुबार उठता देख यात्रियों की चीख निकल गई और भगदड़ मच गई। हालांकि ट्रेन में आग फैलने से पहले सभी यात्रियों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया। मौके पर पहुंची दमकल विभाग की गाड़ियों ने बामुश्किल आग पर



काबू पाया। जानकारी के अनुसार हादसा दोपहर तीन से पहले ही आग पर काबू पा लिया गया, इसलिए सभी यात्री सुरक्षित हैं। सीपीआरओ मध्य रेलवे ने जानकारी देते हुए बताया कि अहमदनगर और नारायणपुर स्टेशनों के बीच दोपहर 3 बजे 8 डिब्बों वाली डेमु ट्रेन के 5 डिब्बों में आग लग गई। किसी के घायल होने या मौत की सूचना नहीं है। आग लगने पर सभी यात्री ट्रेन से उतर गए थे। जलते डिब्बों के अंदर कोई भी व्यक्ति नहीं फंसा। रेलवे अधिकारियों द्वारा अग्निशामकों को बुलाया गया।

राजनांदगांव में गरजे गृहमंत्री शाह, कहा- छत्तीसगढ़ का पैसा कांग्रेस के दिल्ली दरबार की तिजोरी में जाता

नई दिल्ली। छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव की तारीखों के ऐलान के बाद सियासी सरगमियां तेज हो चली हैं। भारतीय जनता पार्टी सत्ता में आने के लिए तूफानी प्रचार प्रसार कर रही है। इसी कड़ी में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह आज राजनांदगांव पहुंचे और पार्टी प्रत्याशियों के नामांकन में शामिल हुए। नामांकन से पहले केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने स्टेट स्कूल मैदान में 'परिवर्तन संकल्प महासभा' को संबोधित किया। इस दौरान अमित शाह ने मुख्यमंत्री पर



निशाना साधते हुए कहा कि भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का बनाया है। भाजपा की 'परिवर्तन संकल्प महासभा' को संबोधित करते केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा, 'हमने छत्तीसगढ़ को विकसित बनाने के लिए ढेर सारे काम किए हैं। भूपेश बघेल आपने 5 साल में यहां पर क्या किया? मुझे मालूम है आप विकास का हिसाब-किताब नहीं करते हो। आने वाला चुनाव एक सरकार बनाने का चुनाव नहीं, आने वाला चुनाव विधायक को

चुनने का नहीं है बल्कि आने वाला चुनाव पीएम मोदी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाले छत्तीसगढ़ बनाने का चुनाव है।' केंद्रीय गृहमंत्री शाह ने मुख्यमंत्री को आड़े हाथ लेते हुए कहा कि भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का बरू बना रखा है। छत्तीसगढ़ के आदिवासी युवाओं के अधिकार का पैसा, दलितों के अधिकार का पैसा और पिछड़े वर्ग के युवाओं के अधिकार का पैसा भी कांग्रेस के दिल्ली दरबार की तिजोरी में जाता है।

मतदाता जागरूकता कैलेण्डर के अनुसार गतिविधियाँ जारी

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत रैली निकाली गई



पुष्पेंद्र सिंह ब्यूरो (चीफ मऊगंज)
मऊगंज। विधानसभा निर्वाचन 2023 के सिलसिले में रीवा एवं मऊगंज जिले में शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित कराने के उद्देश्य से मतदाता जागरूकता स्वीप के कैलेण्डर के अनुसार जागरूकता गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती प्रतिभा पाल के निर्देशन में महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा सभी मतदान केंद्रों में बूथ अवेयरनेस

रूप का गठन किया गया है। इसी प्रकार गत लोकसभा निर्वाचन 2021 में 50 प्रतिशत से कम मतदान वाले केंद्रों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। शिक्षा विभाग द्वारा विभिन्न खेल एवं रंगोली, क्रिडा, पेंटिंग व निबंध आदि प्रतियोगिताओं के आयोजन के साथ ही रीवा एवं मऊगंज में सभी महाविद्यालयों में मतदाता कैम्पस एम्बेसडर की नियुक्ति की गई है। मतदान के लिये जागरूक करने के उद्देश्य से मतदाता शपथ भी दिलाई जा रही है। मऊगंज

जिले के एसडीएम वीके पाण्डेय ने ग्रामीण क्षेत्रों में भ्रमण कर लोगों को अधिक से अधिक मतदान के लिए जागरूक किया। आगामी 17 अक्टूबर को स्थानीय जलसा गार्डन में मतदाता जागरूकता पर आधारित गरबा उत्सव का आयोजन शाम 5 बजे से किया गया है। इसी क्रम में 19 अक्टूबर को नगरीय निकायों में मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन किया जायेगा तथा नगर निगम क्षेत्र में स्वीप प्रेक्षक के उपस्थिति में मतदाता रैली निकाली जायेगी।

रीवा में यातायात पुलिस की बड़ी कार्यवाही नेता, अधिकारियों के गाड़ी से निकाले नेम प्लेट



पुष्पांजली टुडे रीवा
रीवा। आदर्श आचार संहिता के प्रभावशाली होते ही पुलिस प्रशासन अपने रौब में आ जाता है। इसी कड़ी में आज यातायात डीएसपी मनोज शर्मा ने वाहनों में लगे हुटर, नेताओं की गाड़ी नंबर में पदनाम सहित न सिर्फ गाड़ी से नंबर प्लेट निकलवाए बल्कि चालानी कार्रवाई भी की।

पेंटियम प्वाइंट ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में विश्व छात्र दिवस का आयोजन

पुष्पांजली टुडे रीवा विवेक तिवारी

संभागीय ब्यूरो
रीवा। शहर में स्थित पेंटियम प्वाइंट ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन के करहिया परिसर में स्थित पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज (कॉलेज ऑफ लॉ) में विश्व छात्र दिवस के अवसर पर बृहद कार्यक्रम आयोजित किया गया। दिवंगत एयरोस्पेस वैज्ञानिक, शिक्षक और पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम की जयंती के उपलक्ष्य में, प्रत्येक वर्ष 15 अक्टूबर को विश्व छात्र दिवस मनाया जाता है। उसी संदर्भ में पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज (कॉलेज ऑफ लॉ) आज बृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अरुण कुमार सिंह प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सागर, मध्य प्रदेश बार काउंसिलिंग के

सदस्य, तथा रीवा जिले के वरिष्ठ अधिवक्ता अखंड प्रताप सिंह, महाविद्यालय के मुख्य प्रबंध संचालक बी एन त्रिपाठी, शैक्षणिक संचालक एसके त्रिपाठी, पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज की प्राचार्या डॉ सीमा शुक्ला, पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज (कॉलेज ऑफ लॉ) के प्राचार्य डॉ प्रकाश नारायण मिश्रा, वरिष्ठ समाजसेवी वीरेंद्र पाण्डेय, वरिष्ठ अधिवक्ता बृजेंद्र प्रताप सिंह, वरिष्ठ समाज सेविका विमलेश मिश्रा हीरालाल त्रिपाठी मुख्य रूप से उपस्थित रहे। अतिथियों द्वारा मां सरस्वती की पूजा अर्चना कर इस कार्यक्रम की विधिवत शुरुआत की गई, महा विद्यालय प्रबंधन द्वारा अतिथियों को पे? तथा बुके भेंट कर स्वागत किया। आज के इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अरुण कुमार सिंह द्वारा छात्र-

छात्रों को संबोधित करते हुए कहा गया की असफलता में आपको निराश नहीं होना है

विधि के छात्रों को संबोधित करते हुए विधि के क्षेत्र में भविष्य तथा विधि के क्षेत्र में सफल होने के प्रयोजनों

परिदृश्य के कई महत्वपूर्ण क्षियों पर छात्रों को अवगत कराया। विधि महाविद्यालय द्वारा तैयार



सफलता के लिए आपको पुनः प्रयास करना है, समाज में आज के युवाओं को भगवान श्री राम के विश्व परिदृश्य में भारत की स्थिति, तथा छात्र-छात्राओं को सफलता के लिए किस तरीके से प्रयास करना है, सामाजिक तथा आर्थिक

को भी बताया। आज के कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे, अखंड प्रताप सिंह द्वारा विश्व परिदृश्य में भारत की स्थिति, तथा छात्र-छात्राओं को सफलता के लिए किस तरीके से प्रयास करना है, सामाजिक तथा आर्थिक

किए गए उत्कृष्ट परिसर का भ्रमण किया गया जिसके अंतर्गत अतिथियों द्वारा मूट कोर्ट, लाइब्रेरी, इ-लाइब्रेरी, कंप्यूटर लैब भ्रमण करने की बात अतिथियों ने अपने उद्बोधन में कहा कि पेंटियम प्वाइंट कॉलेज आफ लॉ,

लॉ की प?ई के लिए विंध्य क्षेत्र में एक नई रोशनी के साथ ही भविष्य के लिए लॉ के छात्रों के लिए मील का पत्थर साबित होगा। कार्यक्रम में आभार प्रदर्शन महाविद्यालय के मुख्य प्रबंध संचालक बी एन त्रिपाठी द्वारा किया गया। महाविद्यालय परिवार की तरफ से धन्यवाद भी ज्ञापित किया। आज के इस कार्यक्रम का सफल संचालन विधि विभाग से विधि संभलकर द्वारा किया गया। आज के इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पेंटियम प्वाइंट ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन से मनोज कुमार गुप्ता, जितेंद्र सिंह परिहार, आशुतोष गुप्ता डॉ सविता शुक्ला, डॉ अर्चना पटेल, रवेश मोहन मिश्रा, दीपक शुक्ला आदि प्राध्यापक सहायक तथा महाविद्यालय के सभी छात्र-छात्रा मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

नौवस्ता पुलिस की कार्यवाही से खनिज माफिया बौखलाए चौकी प्रभारी को पद पावर की धौंस दिखा कर दबाव बनाने का कर रहे हैं प्रयास

नौवस्ता चौकी क्षेत्र में खनिज माफियाओं का रहा है बोल वाला नवागत चौकी प्रभारी की कार्यवाही से खनिज माफियाओं में भया हड़कंप



पुष्पांजली टुडे रीवा
रीवा। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार रीवा जिले के नौवस्ता चौकी क्षेत्र में खनिज माफियाओं का एक तरफा दबाव रहा था जिससे पत्थर गिद्धी की अवैध परिवहन लगा तार चल रहा था वहीं खनिज माफिया अपने पद पावर की धौंस के दम पर पुलिस पर दबाव बनाने का प्रयास कर रहे थे लेकिन जबसे नवागत चौकी प्रभारी अंकिता मिश्रा के पट्टी हुई है तब से कार्यवाही का सिलसिला एक बार फिर से शुरू हो गया जिससे खनिज माफिया पूरी तरह से परेशान हैं आपको बता दे कि विगत कुछ दिनों पहले पत्थर की चोरी करते 4 ट्रैक्टरों पर चौकी प्रभारी अंकिता मिश्रा ने ताबड़तोड़ कार्यवाही की थी जिससे खनिज अधिनियम के साथ साथ चोरी की भी धारा लगाई थी जिससे खनिज माफिया में एक बौखलाहट सी पैदा हो गई है वहीं खनिज माफिया उनको बदनाम करने का तरह तरह के प्रयास करने में लगे हुए हैं खनिज माफियाओं पर पुलिसिया कार्यवाही से एक भय का माहौल व्याप्त है।

गुड़ थाना में अयोजित हुई शान्ति समित की बैठक

नवरात्रि और आगमी त्यौहार और दुर्गा विसर्जन हेतु अयोजित की गई बैठक

पुष्पांजली टुडे रीवा
गुड़। आगामी दुर्गा विसर्जन को लेकर गुड़ थाने में शान्ति समिति की बैठक आयोजित की गई जिसमें थाना क्षेत्र के गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे वहीं गुड़ थाना प्रभारी विकास कपीस ने क्षेत्र के लोगों से व्यवस्था को लेकर चर्चा किया वहीं थाना प्रभारी ने कहा है मूर्ति विसर्जन को लेकर प्रशासन की कड़ी नजर रहेगी वहीं आप सभी लोग बड़े शान्ति से मूर्ति विसर्जन करें नशा करके मूर्ति को प्रवाहित न करें वहीं



व्यवस्था को लेकर प्रशासन का सहयोग करें वहीं असामाजिक तत्वों पर भी नजर बना कर रखने की बात कही तथा घाट में मूर्ति विसर्जन के लिए कम से कम संख्या में लोग घाट के पास जाए इस पर नजर रहेगी।
इस मौके पर प्रमुख रूप से-
सुकर्मणि तिवारी, कपूर चंद सोनी, शिवेश चतुर्वेदी, विकास तिवारी, विवेक पाण्डे, टीपू खान, ओपी गुप्ता, राजवीर गुप्ता, गंगा गुप्ता, कमल गुप्ता, प्रांजल गुप्ता सहित कई अन्य लोग उपस्थित रहे।

बैकुंठपुर में होंडा के शोरूम का हुआ भव्य शुभारंभ



पुष्पांजली टुडे रीवा
रीवा। जिले के बैकुंठपुर में हुआ होंडा के शोरूम का भव्य उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में रीवा राजघराने के महाराज पुष्पराज सिंह उपस्थित रहे साथ ही होंडा कंपनी के जेनल इंचार्ज हिमांशु जैन और अविरेल श्रीवास्तव की उपस्थिति भी रही होंडा से से मुख्य रूप से रीवा मां होंडा के डायरेक्टर अमित कोहली और मोहित टंडन भी उपस्थित रहे बैकुंठपुर होंडा के संचालक निपेंद्र सिंह ने मीडिया को संबोधित करते हुए कहा की कस्टमर को पूर्ण रूप से संतुष्ट करना ही हमारी कंपनी का मुख्य उद्देश्य है हम चाहते हैं कि जिस तरह सरलता से शहरों में वहां के वाहनों को उपलब्धता एवं उनके सर्विस आसानी से हो जाती है इस तरह ग्रामीण क्षेत्रों में भी हम वही सुविधा दे सकें एवं ग्राहक को पूर्ण रूप से संतुष्ट करते हुए सभी प्रकार की सेवाएं इन ग्रामीण अंचलों में भी उपलब्ध कर सकें हमारे यहां नई गाड़ियों के साथ उनकी सर्विस सेंटर की भी व्यवस्था की गई है जिससे कस्टमर को अब दूर रीवा तक नहीं जाना पड़ेगा ज्ञात हो की बैकुंठपुर होंडा विगत कई वर्षों से क्षेत्र में विश्वास का नाम बना हुआ है एवं अपनी सेवाएं दे रहा है परंतु होंडा ने अब जाकर उसे अपने अधीनस्थ किया है कंपनी के संचालक ने सभी को अपना भरोसा दिया है एवं उचित गुणवत्ता एवं अच्छी सर्विस का वादा भी किया है अब देखना यह होगा की पूर्व की भांति कंपनी अपना कार्य आगे जारी रख सकती है या ग्राहकों की संतुष्ट को और ऊंचाइयों तक ले जाती है अब किसी को भी कोई नई गाड़ी खरीदने के लिए रीवा या अन्य शहरों तक जाने की आवश्यकता नहीं है होंडा के सभी वहां बैकुंठपुर जैसे ग्रामीण क्षेत्र में भी उपलब्ध रहेंगे कंपनी के संचालक मनीष सिंह ने कंपनी के उत्पादों पर भरोसा जताते हुए कहा कि हमारे यहां से अगर कोई वहां लेता है तो वह कभी अस्तुष्ट होकर वापस नहीं आएगा हम उसे अपनी सभी सेवाओं के साथ अच्छी सर्विस भी उपलब्ध करवाएंगे।

डॉ भीमराव की प्रतिमा पर कांग्रेस प्रत्याशी कुंवर कपिध्वज सिंह व बविता साकेत ने किया माल्यार्पण

पुष्पांजली टुडे रीवा

रीवा। 15 अक्टूबर को मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा आगामी माह 17 नवंबर को होने वाले विधानसभा चुनाव को मद्दे नजर रखते हुए 144 प्रत्याशियों की सूची जारी की गई, जिसमें रीवा जिले के गुड़ विधानसभा सीट से कांग्रेस पार्टी ने कुंवर कपिध्वज सिंह पर भरोसा जताया और उन्हें गुड़ से कांग्रेस पार्टी का प्रत्याशी बनाया गया, गुड़ के अलावा पार्टी ने रीवा जिले की मऊगंज सीट से पूर्व विधायक सुखेंद्र सिंह बना को अपना प्रत्याशी बनाया है साथ ही ल्योथर से रमाशंकर सिंह पटेल, समेत एससी के लिए आरक्षित सीट मनगंवा से बविता साकेत को प्रत्याशी बनाया गया है, कांग्रेस प्रत्याशियों की सूची बाहर आते ही कांग्रेस पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं में जोश और जुनून देखते ही बन रहा था।



सीट की घोषणा के बाद डॉ भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण- भारतीय संविधान के पुजारी डॉ भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा कलेक्ट्रेट परिसर में स्थापित है जहां पर पहुंचे कांग्रेस प्रत्याशी कुंवर कपिध्वज सिंह ने संविधान निर्माता की प्रतिमा पर पुष्प माला अर्पित करते हुए उन्हें सच्ची श्रद्धांजलि देते हुए उन्हें नमन किया और कहा की डॉक्टर साहब के बने हुए संविधान पर आज हम और हमारा देश गर्व करता है और इस संविधान से हमारा पूरा देश चल रहा है वर्तमान की सरकार हमारे देश किस संविधान को भी समाप्त करने का कार्य कर रही है।

वृंदावन गार्डन में आयोजित काशीराम की 17 वीं पुण्यतिथि पर संपन्न हुआ पखवाड़ा कार्यक्रम- अनुसूचित जाति के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित होने वाली मान्यवर काशीराम साहब के 17 वें परिनिर्वाण दिवस पखवाड़ा को लेकर कार्यक्रम आयोजित किया गया, कार्यक्रम की शुरुआत डॉ भीमराव अम्बेडकर एवं काशीराम की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर कुंवर कपिध्वज सिंह भइया साहब ने की, जो कि इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे, श्री सिंह ने अनुसूचित जाति के भाइयों से मेल मुलाकात करते हुए उनकी संपन्न भेंट सभा को संबोधित किया, इस दौरान मुख्य अतिथि के तौर पर कुंवर कपिध्वज सिंह भइया साहब के अलावा विशिष्ट अतिथि के तौर पर श्यामलाल वर्मा, जनपद सदस्य स्मिता सहलगल, संतोष साकेत, राम दयाल चौधरी, आरके वर्मा, राजा चौधरी, केपी सहलगल, आरके चौधरी, रविंदर चौधरी, रमाशंकर चौधरी, समेत बड़ी संख्या में अनुसूचित जाति के सम्मानित सदस्य भी उपस्थित रहे।

अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट कंपनी बघवार द्वारा किया जा रहा है सुरक्षा नियमों का उल्लंघन

दैनिक पुष्पांजली टुडे विवेक तिवारी (संभागीय ब्यूरो)

सतना। अल्ट्राटेक कंपनी के द्वार खनन एवं सुरक्षा का पालन नहीं किया जा रहा अल्ट्राटेक कंपनी माईंस अरगत कोठार के नाम से संचालित है जहां आए एकसीडेंट होते रहेते माईंस में बाउंड्री ना होने के कारण सभी जानवर पानी पीने माईंस में जाते हैं एकसीडेंट होने तथा पैर फिसलने का खतरा हमेशा बना रहता है जिस कारण गाय बेल भेस बकरी का आए दिन एकसीडेंट होता रहता है वहीं पर आए दिन उनकी मौत हो जाती है माईंस पूरी तरह से अवैध रूप से संचालित है वहीं ग्राम पंचायत जिगना सरपंच द्वारा लेटर देकर ग्राम पंचायत जिगना की एनओसी की जानकारी मांगी गई तो कंपनी द्वारा माना कर दिया गया वहीं माईंस मैनेजर भारत गोखरे के दुरा एसडीएम और कलेक्टर का नाम बताकर पल्ल झाड़ दिया जाता है माईंस मैनेजर भारत गोखरे द्वारा बोला जाता है जो भी आप को जानकारी चाहिए वह आप एसडीएम और कलेक्टर साहब से लीजिए कि आप वही से एनओसी की जानकारी मिलेगी कई बार ग्राम पंचायत जिगना द्वारा कंपनी में नोटिस दी गई परंतु माईंस मैनेजर भारत गोखरे जी द्वारा लेटर लेने से मना कर दिया गया उनके द्वारा बोला गया कि यह लेटर आप एसडीएम और कलेक्टर ऑफिस में दी दीजिए वहीं से एनओसी की जानकारी दी जाएगी वहीं पिछले 10 साल से सरपंच होने के बाद भी कंपनी दुरा एक बार भी एनओसी नहीं ली गई अरगत कोठार में माईंस होने के कारण जिगना बीच चौराहे से ओवरलोड ट्रक निकलते हैं कई बार बीच चौराहे में एकसीडेंट हुआ और जब कंपनी में जानकारी दी जाती है तो कंपनी छोटे मोटे टेकेदारों का नाम बता कर पल्ल झाड़ दिया जाता है ट्रक के दुरा कई बार एकसीडेंट हुआ जिसकी जानकारी कंपनी के पास भी है कई बार माईंस में जो एकसीडेंट हुआ और वहीं दफना दिया जाता है गाय बैलों का पता नहीं चलता माईंस में बाउंड्री ना होने के कारण आए दिन एकसीडेंट होते ही रहते हैं अभी 10 दिन पहले ही हिनाती माईंस में बाउंड्री ना होने के कारण एक मजदूर की जान चली गई कंपनी द्वारा जमीन लेते समय कई सारे एपीमेंट किए थे की ग्राम पंचायत तो जिगना को गोद लिया जाए पा गाने की कोई समस्या नहीं रोड आरसीसी रोड बनाया जाएगा सौर ऊर्जा लाइट हर 10 घर के बीच में रहेगी कंपनी द्वारा जमीन लेते समय जमीन के मालिकों को अच्छी नौकरी अच्छा पैसा देने का वादा किया गया परंतु जमीन लेकर उनको 25000 की मजदूरी करा रहे हैं कई मजदूरों की जमीन भी चली गई और उनका काम भी नहीं मिला और किसी को कम मिला तो पेमेंट 5000 मिली कंपनी द्वारा लालच का लोभ देकर किसानों की जमीन लूट ली गई वहीं ग्राम पंचायत योजना द्वारा कई बार नोटिस दी गई पर नोटिस नही आया ग्राम पंचायत जिगना सरपंच का कहना है की ना तो ग्राम पंचायत से एनओसी ली गई और ना ही ग्राम पंचायत जिगना में कोई जानकारी दी गई वहीं जिगना कोठार में पत्थर का खनन जोर से हो रहा है किस आधार पर हो रहा है ग्राम पंचायत जिगना कोठार के राजस्व को अरगत कोठार नाम दिया जा रहा इसकी की पूरी जानकारी ग्राम पंचायत जिगना सरपंच को प्रदान की जाए अन्यथा कंपनी के जितने भी ट्रक निकलते हैं उनको पूरी तरह से प्रतिबंधित किया जाएगा

17 वर्षों से फरार 5 हजार रुपये का स्थाई वारंटी उमरी पुलिस की गिरफ्त में



दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड। पुलिस अधीक्षक अमित यादव, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजीव पाठक तथा पुलिस अधीक्षक मुख्यालय सजय सिंह के मार्गदर्शन में आगामी विधानसभा चुनाव को निर्विघ्न रूप में संपन्न कराने हेतु जिले में फरारी, इनामी आरोपियों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही भिंड पुलिस द्वारा की जा रही है, इसी कड़ी में आज दिनांक को थाना उमरी पुलिस द्वारा 17 वर्ष से फरार 5 हजार रुपये के एक स्थाई वारंटी को गिरफ्तार करने में सफलता अर्जित की है। न्यायालय जेएमएफसी भिंड के प्रकरण क्रमांक 380 / 2006 धारा 13 जुआ एक्ट में थाना देहात से फरार था स्थाई वारंटी आरोपी की गिरफ्तारी पर पुलिस अधीक्षक द्वारा 5000 रुपये का इनाम घोषित किया गया था। दिनांक 16/10/23 को मुखबिर की सूचना पर थाना उमरी पुलिस द्वारा स्थाई वारंटी विनोद पुत्र प्रताप सिंह राजवत उम्र 45 साल निवासी ग्राम नुन्हाट हल निवासी दुर्गा नगर भिंडको दुर्गा कॉलोनी भिंड से गिरफ्तार किया गया है। उल्लेखनीय कार्य में थाना प्रभारी उमरी निरीक्षक रविंद्र शर्मा प्रधान आरक्षक आशीष तिवारी, आरक्षक धर्मपाल सिंह परिहार, अमित बघेल की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

किसान कांग्रेस जिलाध्यक्ष गजेंद्र सिंह भदौरिया ने अध्यक्ष पद से दिया त्यागपत्र

दैनिक पुष्पांजली टुडे
मेहगांव में राहुल भदौरिया को टिकट देने से हे नाराज
भिण्ड। जिला किसान कांग्रेस कमेटी के जिलाध्यक्ष गजेंद्र सिंह भदौरिया ने अपने निवास पर प्रेस वार्ता कर अपने अध्यक्ष पद से इस्तीफा देते हुए कहा कि उन्होंने कांग्रेस संगठन में आजीवन और कर्मठ और निष्ठावान कार्यकर्ता के रूप में अपना पूरा जीवन समर्पित किया सदेव संगठन की रीति और नीति को आगे बढ़ाया जीवन भर डूबती कांग्रेस पर सवार रहे हैं, चुकी पार्टी ने मेरी 35 वर्षों की मेहनत को दरकिनारा करते हुए एक ऐसे व्यक्ति को टिकट दिया जिसने अपनी कांग्रेस में कभी काम नहीं किया है, बस यही इनकी पहचान है इससे स्पष्ट होता है कि अब कांग्रेस में कार्यकर्ताओं को कोई पूछ परख नहीं है, बल्कि परिवारवाद को बढ़ावा दिया जा रहा है। मैं ऐसे अयोग्य व्यक्ति के लिए प्रचार करना मेरे स्वाभिमान के साथ न्याय नहीं है, तथा टिकट वितरण में मेहगांव क्षेत्र के सभी वरिष्ठ कार्यकर्ता को देखते हुए वह जिला किसान कांग्रेस के अध्यक्ष पद से त्याग पत्र देते हैं, श्री भदौरिया ने कहा कि वह एक साधारण कार्यकर्ता की हैसियत से कार्य करते रहूँगे क्योंकि मैं एक कांग्रेस परिवार का कार्यकर्ता हूँ और कांग्रेस का साधारण कार्यकर्ता की हैसियत से प्रचार और प्रसार करते रहूँगे।



पटवारी की नौकरी से इस्तीफा देकर टिकट लिया जिन्होंने गत वर्षों में चूकी कांग्रेस प्रत्याशी राहुल भदौरिया विधानसभा नेता प्रतिपक्ष के भांजे

खरगोन जिले के नवागत कलेक्टर द्वारा लि गई प्रेसवार्ता

खरगोन जिले से मुन्ना खान
पुष्पांजली टुडे
आज सोमवार को कलेक्टर सभाकक्ष में नवागत कलेक्टर कर्मवीर सिंह शर्मा द्वारा प्रेसवार्ता रखी गई सभी पत्रकारों द्वारा अपनी उपस्थिति दर्ज कराई गई
नवागत कलेक्टर कर्मवीर सिंह शर्मा ने बताया अभी आचार सहिता लागू है हम और आप को इस दायरे में रखकर काम करना है ऐसी कोई भी बात हो तो मुझे बताना मेरा मोबाइल नंबर आप सबके पास है चाहे जब आप मुझे मोबाइल कर लेना आप का काल उठा लुगा मेरे से चाहे जब बात कर सकते हो आप अगर काम है तो नहीं तो मेसेज के माध्यम से भी मुझे बता सकते हो अपना अपना पत्र लिखकर अच्छे तरह मनाये आचार सहिता के दायरे में रखकर हम आप को काम करना है कलेक्टर ने सभी पत्रकारों से बातचीत के दौरान अपना अपना परिचय बताने के लिए कहा सभी पत्रकारों ने अपना अपना परिचय दिया गया वरिष्ठ पत्रकार मनोज रघुवंशी द्वारा नवागत कलेक्टर कर्मवीर सिंह शर्मा को कायाकल्प योजना से बनने वाला मार्ग नगर महौर से जुलकायिया नाके तक मार्ग निर्माण कार्य बन्द पड़ा हुआ है इसको लेकर कलेक्टर को अवगत कराया गया कलेक्टर ने कहा गया ठिक है आप के माध्यम से मेरे संज्ञान में आया है मैं दिखवाता हू



खो-खो गुजरात की टीम राष्ट्रीय खो खो खेल दिल्ली में खेलेगी

पटन ब्यूरो दैनिक पुष्पांजली टुडे
गुजरात सचिवालय की टीम खो खो खेल दिनांक 16-10-2023 राष्ट्रीय खो खो खेल दिल्ली में अखिल भारतीय सिविल सेवा में खेला जाएगा, गुजरात की टीम 19-10-2023 तक खेलेगी। कसान की भूमिका श्री ए. एम. चौहान, वी. कैप्टन श्री हितेश भाई कुनाडिया, श्री राजेंद्रभाई चौधरी, श्री भागाभाई त्राल, श्री सुरेश भाई, श्री दिनेश भाई, श्री अलुत झाला, श्री विश्वजीत, श्री देवानंद चंद्रबाडिया श्री जोनिंग, श्री कनु भाई, टीम सिविल सर्विस ऑफ गुजरात के लिए खेलेगे



डॉ. सुनील परीट को डॉ एपीजे अब्दुल कलाम सम्मान



पुष्पांजली टुडे
बेंगलुरु - श्री वैनिशेट्टी जगदीश्वर सेवा समिति वरंगल तेलंगना द्वारा 15 अक्टूबर 2023 के दिन डॉ. सुनील परीट को डॉ एपीजे अब्दुल कलाम एक्सलेंस टीचर अवार्ड 2023 से सम्मानित किया गया। वरंगल के प्रतिष्ठित होटल अरोमा के बैकग्राउंड में भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया था, कार्यक्रम के अध्यक्ष देवेन्द्र रेड्डी हाई कोर्ट के सफ़्ट जज ने अपने भक्तों में कहा कि जिस तरह डॉ परीट ने कर्नाटक दक्षिण भारत में रहते हुए भी हिंदी का प्रचार प्रसार कर रहे हैं वह अत्यंत प्रशंसनीय एवं सराहनीय है। संस्था के संस्थापक वैनिशेट्टी रविशंकर ने कहा कि हम भारत के विविध राज्यों से श्रेष्ठ शिक्षकों को सम्मानित करते हैं और इस बार हमें यह सौभाग्य मिला है कि कर्नाटक से डॉ परीट को सम्मानित कर रहे हैं। कार्यक्रम में सामाजिक कार्यकर्ता अनुरुधा, तेलुगु साहित्यकारा एवं एनजीओ कार्यकर्ता सत्यवीणा एम., अरोमा होटल के मालिक रमन, पुलिस अधिकारी, नगर निगम के अधिकारी आदि उपस्थित थे। तेलंगना के बेस्ट टीचर अवार्ड रमेश ने कार्यक्रम का संचालन किया, और रवि कुमार ने धन्यवाद ज्ञापन किया। सम्मान पत्र, स्मृति चिन्ह, अंग वस्त्र एवं फेटा पहनकर परीट को सम्मानित किया गया। आपको ज्ञात होगा डॉ सुनील परीट 2022 में कर्नाटक सरकार ने कर्नाटक राज्य आदर्श शिक्षक पुरस्कार से प्रस्तुत किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा अभिनंदन पत्र प्राप्त हुआ है। लगातार 20 सालों से सरकारी हाई स्कूल माविनकट्टी, जिला बेलगांव में वरिष्ठ हिंदी अध्यापक के रूप में एवं हिंदी की प्रचार प्रसार में कार्यरत हैं।

मतदाता को शपथ दिलाकर मतदान के लिए प्रेरित किया

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। विधानसभा निर्वाचन-2023 में जिले के शत-प्रतिशत मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करें, इसके लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव श्रीवास्तव के निर्देशन में स्वयं गतिविधियों के तहत जिले भर में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे। जिले की विधानसभा लहर, मेहगांव एवं भिण्ड में महिलाओं को मताधिकार का महत्व बताकर नैतिक मतदान की शपथ दिलाई गई।



मंगल जीवन परिवार ट्रस्ट, सेदराणा, सिद्धपुर में श्राद्ध पक्ष पितृ अमावस्या पे हेरीटेज कराओके गृह, पाटणने एक संगीत संध्या का आयोजन किया



पटन ब्यूरो दैनिक पुष्पांजली टुडे
गुजरात। हेरिटेज कराओके रूप, पाटन ने सेदराणा, सिद्धपुर में श्राद्ध पक्ष सर्व पितृ अमावस्या के उपलक्ष्य में पाटन की प्रसिद्ध संगीत संस्था हेरिटेज कराओके रूप ने शनिवार को संगीत से सेवा और अंगदान ही महादान के मंत्र को समर्पित संगठन के गायकों और प्रशासकों के एक समूह ने सिद्धपुर के सेदराणा में मंगल जीवन परिवार ट्रस्ट संचालित वृद्धाश्रम एवम् अनाथालय में पुराने, नए हिंदी के साथ-साथ गुजराती गीतों की प्रस्तुति दी। इस कार्यक्रम में मंगल जीवन परिवार के विशाल हे-भर परिसर में संस्था में रहने वाले बुजुर्गों, बच्चे और संस्था के सहयोगियों सहित बड़ी संख्या में श्रोता शामिल हुए। संगीत कार्यक्रम के बाद डॉ. बाबुभाई जी. पटेल, गणेश ऑर्थोपेडिक हॉस्पिटल, पाटन और डॉ. नितिनभाई छत्रलिया, पाटन के सहयोग से, आश्रम के सभी बच्चों को स्कूल बैग, किताबें, कंपास बोक्स, बॉल पेन और पेंसिल सहित शैक्षिक किट दिए गए और आश्रम के बुजुर्गों को जीवन की आवश्यक चीजों की कीट दी गई। वहीं हेरिटेज कराओके रूप के निदेशक संजय भाई खमार ने कार्यक्रम में आए सभी श्रोताओं एवम् संस्थामें रहने वाले सभी के लिए भोजन की व्यवस्था की। इस कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु सारी व्यवस्थाएं व्यवस्थापक श्री मनीषाबेन सथवारा, जीतेन्द्र भाई सथवारा एवं संस्था के ट्रस्टी द्वारापटेल चिमनभाई ने की। कार्यक्रम को खास बनाने के लिए विसनगर से वीनस वोकल्स रूप के हेरेशभाई प्रजापति, दीपकभाई ने भी अपनी प्रस्तुति दी। मंगलजीवन ट्रस्ट के विशेष आर्थिक सहयोगकर्ता श्री. नवीनभाई, श्री ए. डी मोमिन साहब विशेष रूप से उपस्थित रहे और उन्होंने संस्थान के साथ-साथ हेरिटेज कराओके रूप की संगीत संध्या का आर्थिक रूप से समर्थन किया। कार्यक्रम के अंत में संस्था के दूरदर्शी एवं मूल संस्थापक डॉ. देव योगी साहब को मौन श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

दिव्यांग तथा 80 वर्ष से अधिक मतदाताओं को फॉर्म 12 डी सुविधा के विकल्प की सूचना देना सुनिश्चित करे : एसडीएम

विधानसभा क्षेत्र 26 पिछोर के सेक्टर ऑफिसर तथा बीएलओ की बैठक के दौरान दिए आवश्यक निर्देश
राकेश परिहार पिछोर 9691338626
पिछोर (शिवपुरी) जिला कलेक्टर रविंद्र कुमार चौधरी के निर्देशन पर विधानसभा क्षेत्र 26 पिछोर के समस्त 297 बूथ लेवल ऑफिसर तथा 31सेक्टर ऑफिसर की निर्वाचन संबंधी बैठक सरस्वती शिशु मंदिर पिछोर में की गई। जिसमें पिछोर अनुविभागीय दंडाधिकारी तथा निर्वाचन रिटर्निंग अधिकारी राजीव समाधिया, शिवपुरी से डिप्टी कलेक्टर तथा निर्वाचन एनएलएमटी ब्रजेंद्र सिंह यादव, पिछोर निर्वाचन सहायक रिटर्निंग अधिकारी तथा तहसीलदार एस.एस.गुर्जर, पिछोर नायब तहसीलदार त्रिभुक्कांत जैन, निर्वाचन सुपरवाइजर हरिदास त्रिपाठी सहित सेक्टर ऑफिसर तथा सभी बीएलओ उपस्थित थे। जिसमें शिवपुरी डिप्टी कलेक्टर तथा एनएलएमटी वृजेन्द्र सिंह यादव द्वारा सभी बीएलओ को जानकारी देते हुए बताया कि 80 वर्ष या इससे अधिक आयु के सभी मतदाताओं और दिव्यांग मतदाताओं को घर से मतदान संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए साथ ही इस कार्य को गम्भीरता पूर्ण जानकारी देते बताया गया की 80 वर्ष या उससे अधिक आयु के मतदाता तथा दिव्यांगों के आवेदन भरें, साथ ही तीनों प्रतिियों में उसकी पावती ले। पिछोर विधानसभा में कुल दिव्यांग मतदाताओं की संख्या 1642 है जबकि 80 वर्ष या उससे अधिक आयु के मतदाताओं की संख्या 2389 है। ऐसे मतदाता जो मतदान केंद्र नहीं पहुंच पायेंगे उनको एक टीम द्वारा घर घर जाकर मतदान कराना जिसकी टीम बनाई जाएगी। सभी बीएलओ से उनकी समस्याएं सुनी और मीके पर उन समस्याओं का निराकरण किया गया। मीटिंग दौरान समस्त बीएलओ को उक्त मतदाताओं के सूचना पत्र एवं फार्म वितरित किए गए। सहायक रिटर्निंग अधिकारी तहसीलदार गुर्जर ने बताया कि मतदाता सूची में दोहरा प्रविष्टि एवं मृत मतदाताओं के नाम ना हो इसका विशेष ध्यान रखा जावे इस दौरान मतदान केंद्रों पर सभी बुनियादी सुविधाओं की विस्तृत समीक्षा की गई।

आयकर विभाग की टीम की फिजूल की वर्जिश कारखाना प्रबंधक परेशान श्री आई माताजी नई वडेर उद्धाटन

दैनिक पुष्पांजली टुडे
मालनपुर
पहलवान सिंह राजावत
मालनपुर। उद्योग क्षेत्र मालनपुर की स्टीलिंग एण्ड इंडस्ट्री लिमिटेड कंपनी नोवा धी में 11 अक्टूबर को सुबह 6:00 बजे आयकर विभाग की संयुक्त कार्रवाई चार दिन तक चली जांच में खंगोलते रहे दस्तावेज उसके बाद भी कोई कार्रवाई लायक नहीं मिला बेरिंग लॉटी आयकर विभाग के अधिकारी बता दें कि उद्योग क्षेत्र मालनपुर स्थित नोवा फिलिंग सेंटर दूध का कलेक्शन लेकर धी बनाने का काम किया जाता है नोवा धी के नाम पर यहां पर 11 अक्टूबर बुधवार को प्रातः 6:00 बजे आयकर विभाग की दलबल के साथ अचानक छापामार कार्रवाई की गई जिसमें इस कंपनी के डायरेक्टर फाईनर विमल अग्रवाल के घर ग्वालियर एवं पिछोर स्टेटो में सभी ग्वालियर के गेट हाउस में एक साथ कार्रवाई की गई जिसमें उद्योग क्षेत्र मालनपुर की नोवा धी कंपनी को धी टारगेट किया जैसे कंपनी प्रबंधकों में हड़कंप मच गया और सभी कंपनी के कर्मचारी सुरक्षा गार्ड एवं वेडम बर्लोक आदि कंपनी में अंदर से तालाबंदी कर अपनी सेल टेक्स की चोरी खंगालने में जुट

आयकर अधिकारियों को खंगालते खंगालते इन्हें कंपनी में बुधवार 11 तारीख से 15 तारीख रविवार 8:00 बजे तक कार्रवाई में लग रहे जो कम से कम समय की जांच फिर

से बात करने दी गई फेक्ट्री परिसर में रात दिन प्रबंधकों को रोकना पड़ा कंपनी के एक आर जो एम आदित्य शुक्ला ने चर्चा में बताया कि यह इनकम टैक्स आयकर विभाग की कार्यवाही जांच हर डिपार्टमेंट में प्रति चार-पांच साल में होती रहती है इससे कंपनी का कोई नुकसान नहीं होता इससे लेखा-जोखा की टैक्स रूपी जांच चलती रहती है परंतु हमारे यहां ऐसा कोई फालत नहीं मिला जिससे कंपनी का नुकसान होता उसी दिन बुधवार को तीन-चार घंटे कंपनी बंद थी परंतु अधिकारी जांच करते रहे हमारा प्लॉट सुचारु रूप से चलता रहा परंतु अधिकारियों के समक्ष हमारा मैनेजमेंट समूचा दिन रात्रि में साथ रहा है जांच में सहयोग किया परंतु उनको हमारी कंपनी में कोई टैक्स चोरी नहीं मिली हमारी कंपनी द्वारा नियम के मुताबिक समूची कार्रवाई पूर्ण से ही निर्धारित रहती है टैक्स हो या अन्य कार्रवाई उद्योग क्षेत्र में चलता रहता है 11 अक्टूबर बुधवार को सुबह 6:00 बजे आए और 15 रविवार को 8:00 बजे के लगभग रिपोर्ट जांच कर चले गए

पुष्पांजली टुडे
चेन्नई। श्री सीरवी समाज ट्रस्ट विच्चुर मनली न्यू टाउन में श्री आई माताजी का नया मंदिर का उद्घाटन हुआ रविवार रात्रि भजन संध्या सोमवार प्रातः काल 4-15 बजे यज्ञ किया फिर 7-15 बजे तस्वीर स्थापित धूप दीप प्रज्वलित कर श्री आई माताजी री आरती बोलों गई महासभा अध्यक्ष आर भी चौधरी सचिव वीरेंद्र पंवार कोषाध्यक्ष बिंजाराम परिहारिया श्री सीरवी समाज ट्रिप्टीकेन अध्यक्ष खेताराम गहलोत सह सचिव नारायणलाल चोयल सभी का साफा और माला पहनाकर स्वागत किया। मनली न्यू टाउन कार्यकारणी अध्यक्ष मांगीलाल हम्बाड़, उपाध्यक्ष कुन्नाराम, सचिव चेन्नाराम चोयल, सह सचिव केवलराम हम्बाड़, कोषाध्यक्ष पोंकरराम चोयल सहित समाज के गणमान्य उपस्थित रहे।



गए सारे दस्तावेज एवं समस्त कंपनी के अधिकारियों को मोबाइल नंबर लेकर बंद कर दिए गए जो इस कार्रवाई में 4 दिन लगे परंतु इन चार दिनों तक फेक्ट्री प्रबंधन अपने-अपने घर बच्चों से भी मिलने नहीं जा सके नहीं मोबाइल

कोलारस से बसपा के टिकिट से दावेदारी कर रहे नवल सिंह को मिल रहा सभी समाजो का भारी समर्थन

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी- विधानसभा चुनाव नजदीक आते ही सभी दावेदार अपनी अपनी दावेदारी में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं हर प्रत्याशी अपनी विधानसभा को जीतने के लिए हर कोशिश कर रहा है वहीं शिवपुरी जिले की कोलारस विधानसभा से बसपा प्रत्याशी नवल सिंह धाकड़ को सभी समाजों का भारी समर्थन मिल रहा है और वह अपनी विधानसभा में खुलकर दावेदारी कर रहे हैं आपको बता दें कि जहां एक तरफ कांग्रेस से वैजनाथ यादव चुनावी मैदान में तैयार हैं वहीं बीजेपी ने अभी तक अपना प्रत्याशी घोषित नहीं किया है और



बसपा उम्मीदवार अपनी दावेदारी में खड़े रहे हैं बसपा प्रत्याशी नवल सिंह धाकड़ अपनी विधानसभा क्षेत्र में किसी भी प्रकार की कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं

जमकर तैयारी कर रहे हैं और लगातार क्षेत्र में दौरे कर रहे हैं कोलारस विधानसभा में धाकड़ समाज के 15000 वोट और बसपा पार्टी के 20000 वोटों के साथ दावेदारी कर रहे नवल सिंह धाकड़ की अन्य समाजों में भी पकड़ है और वह अपने क्षेत्र में काफी सक्रिय रहते हैं इसके अलावा वह जनता से जुड़ी समस्याओं के लिए हमेशा उनके साथ खड़े रहते हैं इसलिए कहीं ना कहीं कोलारस विधानसभा की जनता भी अपने क्षेत्र में ऐसे नेता को पसंद कर रही है जो क्षेत्र की जनता के मुद्दों और समस्याओं पर जनता के साथ खड़े होकर मुकाबला करने के लिए तैयार रहते हैं

शिवपुरी पुलिस की अवैध हथियारों के विरुद्ध कार्यवाही, पुलिस थाना देहात द्वारा कार्यवाही करते हुये हथियार बंद बदमाश को मय 315 बोर के देशी कट्टे व दो जिन्दा राउण्ड के साथ किया गिरफ्तार ।

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी-पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री खूबंश सिंह भदौरिया द्वारा आगामी चुनावों के मद्देनजर अवैध गतिविधियों एवं अवैध हथियारों के विरुद्ध कार्यवाही करने के लिये निर्देश दिये गये हैं । उक्त निर्देशों के पालन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शिवपुरी एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस अनुभाग शिवपुरी के मार्गदर्शन मे थाना देहात द्वारा चलाए जा रहे अवैध मादक पदार्थ कारोवार, अवैध हथियार, अवैध शराव संबंधी बदमाशों की धरपकड़ हेतु अभियान के पालन में आज दिनांक 16.10.2023 को थाना देहात पर मुखबिर से सूचना मिली की एक व्यक्ति गौशाला के पास अपनी कमर मे अवैध कट्टे खुरसे हुये कोई वारदाद को कारित करने की नियत से घूम रहा है । सूचना मिलते ही थाना देहात पुलिस द्वारा तुरंत कार्यवाही करते हुये मुखबिर के बताये स्थान पर पुलिस टीम को रवाना किया । पुलिस टीम मौके पर पहुंची तो मुखबिर के बताये हुलिये का एक व्यक्ति दिखा जो पुलिस को आता देख भगने लगा जिसे पुलिस टीम द्वारा घेराबंदी कर पकड़ा नाम पता पूछने पर अपना नाम आकाश पुत्र परमानंद जोगी उम्र 20 साल निवासी गणेशगली पुरानी शिवपुरी का होना बताया और तलासी ली तो उसके पास से एक 315 बोर का देशी कट्टे एवं दो जिन्दा राउण्ड मिले जिन्हें जप्त कर आरोपी के खिलाफ थाना देहात पर धारा 25,27 आर्म्स एक्ट का पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया ।



विधानसभा निर्वाचन 2023 हेतु ईव्हीएम एवं व्हीव्हीपैट का प्रथम रेण्डमाईजेशन आज



अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी- भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर विधानसभा निर्वाचन 2023 हेतु 17 अक्टूबर को प्रातः 11 बजे ईव्हीएम एवं व्हीव्हीपैटी मशीनों के प्रथम रेण्डमाईजेशन की कार्यवाही श्रृंखला 2.0 सॉफ्टवेयर के माध्यम से जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा मान्यता प्राप्त राष्ट्रीय राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के समक्ष किया जाना है।कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी रविंद्र कुमार चौधरी ने समस्त मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को निर्धारित दिनांक, स्थान व समय पर ईव्हीएम एवं व्हीव्हीपैटी मशीनों के प्रथम रेण्डमाईजेशन की कार्यवाही के लिये उपस्थित रहने के निर्देश दिए है।

आगामी त्योहारों एवं विधानसभा चुनावों के मद्देनजर पुलिस अधीक्षक शिवपुरी के निर्देशन मे जिले मे शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिये थाना स्तर पर शांति समिति की बैठक ली एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिये

राकेश परिहार पिछोर 9691338626 शिवपुरी, दिनांक 16.10.2023 को पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री खूबंश सिंह के निर्देशन मे समस्त थाना स्तर पर शांति समिति की मीटिंग बुलाई गई । पुलिस अधीक्षक श्री खूबंश सिंह द्वारा समस्त थाना प्रभारियों को आगामी त्योहारों एवं चुनावों के चलते क्षेत्र मे शांति बनाये रखने हेतु लगातार निर्देशित किया जा रहा है । जिसके चलते आज थाना स्तर पर क्षेत्र मे शांति समिति के सदस्यों की मीटिंग ली गयी है । शांति समिति की मीटिंग मे सभी समाजों के गणमान्य नागरिक नागरिक एवं शांति समिति के



सदस्य उपस्थित हुये । इस बैठक में आगामी त्योहारों की शांति एवं सद्भाव पूर्ण मानये जाने हेतु चर्चा की गयी, जिसके समी लोगों ने अपनी सहमति दी । आगामी त्योहारों नव दुर्गा, दशहरा, दिपावली एवं चुनावों पर क्षेत्र मे शांति व्यवस्था बनाये रखने हेतु चर्चा की गयी । पुलिस द्वारा समस्त आमजन से अपील की है कि आगामी त्योहारों एवं चुनावों मे शांति व्यवस्था बनाये रखें व आपसी मेल जोल व सद्भावना के साथ त्योहारों को मनाये । यदि कोई व्यक्ति सद्भाव को बिगाड़ता है तो उसके खिलाफ शख्त से शख्त कानूनी कार्यवाही की जावेगी ।

कांग्रेस की तुष्टीकरण की राजनीति की वजह से स्व. भुनेश्वर साहू को न्याय नहीं मिला, न्याय के प्रतीक के रूप में ईश्वर साहू को टिकट

केंद्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस की वोट बैंक की राजनीति के चलते भुनेश्वर साहू की हत्या कर दी गई। छत्तीसगढ़? को फिर से एक बार कौमी दंगों का केंद्र बनाना चाहते हैं? भुनेश्वर साहू को न्याय मिलना चाहिए। भूपेश बघेल सरकार ने तुष्टीकरण के लिए, वोट बैंक की राजनीति के लिए छत्तीसगढ़ के बेटे भुनेश्वर साहू को लिंगिचंग कर मार दिया। भारतीय जनता पार्टी ने तय किया है कि भुनेश्वर साहू के हत्यारों को उनके अंजाम तक पहुंचाएंगे। उनके प्रतीक के रूप में उनके पिता ईश्वर साहू को हमने चुनाव के मैदान में उतारा है। अगर कांग्रेस फिर से सत्ता में आती है तो यही तुष्टीकरण कांग्रेस पार्टी आगे बोगेगी। छत्तीसगढ़ के लोगों के हक की पाई-पाई भ्रष्टाचारियों से वसूलेंगे-श्री शाह ने विश्वास दिलाया कि एक बार कमल फूल सरकार बना दो, जिन्होंने भ्रष्टाचार किया है, उनसे पाई पाई उनसे वसूलेंगे और उनको उल्टा लटककर सीधा करने का काम भारतीय जनता पार्टी की सरकार करेगी।

10 साल में कांग्रेस की केन्द्र सरकार ने छत्तीसगढ़ को दिए केवल 77 हजार करोड़ रुपए, मोदी जी ने 9 साल में 3 लाख करोड़ रुपए से ज्यादा दे डाले

श्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में हमने पूरे देश का सम्मान बढ़ाया। अभी-अभी विधानसभाओं और लोकसभा में 33 प्रतिशत माता-बहनों को आरक्षण देने का काम भारतीय जनता पार्टी की सरकार ने किया। चंद्रयान भेजा, जी-20 सम्मेलन किया। इसी तरह छत्तीसगढ़ के लाभाधिक्यों को मोदी सरकार की योजनाओं का फायदा मिला है। राजनांदगांव में मेडिकल कॉलेज 370 करोड़ रुपए का, 40 करोड़ के शिवनाथ प्रवर्तन योजना, 15 करोड़ रुपए मातृशक्ति के लिए अस्पताल, 13 करोड़ रुपए एजुकेशन के लिए, 10 करोड़ रुपए मॉडल कॉलेज के लिए दिए गए हैं। वंदे भारत ट्रेन की सीगात भी मोदी सरकार ने दी है। 2004 से 14 तक केंद्र में यूपीए की सरकार थी, कांग्रेस की सरकार थी। क्या दिया उस सरकार ने छत्तीसगढ़ को? 2004 से 14 तक केवल 77 हजार करोड़ रुपये छत्तीसगढ़ को 10 साल के अंदर दिए, वहीं केंद्र की मोदी सरकार ने तीन लाख करोड़ से भी अधिक राशि छत्तीसगढ़ को दी।

प्रत्याशी घोषित करने से भी डर रही है कांग्रेस, प्रत्याशियों के नाम की जगह आ रही है तारीख पे तारीख – साव

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने इस मौके पर सभा को संबोधित करते हुए कहा कि तारीख-पर-तारीख देते रहने वाली कांग्रेस ने ले-देकर अभी भी सिर्फ 30 प्रत्याशी ही घोषित कर पाई है। उसमें भी कांग्रेस के 8 मौजूदा विधायकों की टिकट कट चुकी है। इससे स्पष्ट हो गया है कि पूरे छत्तीसगढ़ में कांग्रेस के खिलाफ जबर्दस्त आक्रोश है और पूरा छत्तीसगढ़ एक स्वर में कह रहा है- अऊ नइ सहिबो, बदल के रहिबो। श्री साव ने कहा कि कांग्रेस की प्रदेश सरकार ने प्रदेश का खजाना लूटने का काम किया और छत्तीसगढ़ के लोगों की गाड़ी कमाई का पैसा लूटकर दिल्ली दरबार की तिजोरी भरने का काम अपने पूरे शासनकाल में किया। अब प्रदेश की जनता ने इस सरकार को सबक सिखाने का संकल्प ले लिया है। कांग्रेस की भूपेश सरकार के जाने का समय आ गया है। श्री साव ने उपस्थित जन समूह से भाजपा के प्रत्याशियों को बारी बहुमत से विजयी बनाने की अपील की।

मोदी सरकार ने छत्तीसगढ़ को दी गई सौगातें

केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि किसानों को सम्मान निधि दी, 24 लाख घरों में पीने का पानी पहुंचाया, 2 करोड़ गरीब छत्तीसगढ़ वासियों को 5 लाख तक का पूरा स्वास्थ्य का खर्चा मोदी सरकार ने उठाया। 38 लाख घरों में शौचालय का निर्माण किया। उज्ज्वला गैस सिलेंडर दिया और 11 लाख लोगों को घर भी देने का काम बीजेपी की सरकार ने किया। श्री शाह ने कहा कि जिन्होंने यहां एटीएम लगाकर छत्तीसगढ़ की जनता का पैसा दिल्ली के दरबार में कांग्रेस कार्यालय में पहुंचाने का काम किया, जिन्होंने छत्तीसगढ़ के भविष्य को पूरी तरह बर्बाद किया है, वह भूपेश बघेल को फिर से मौका दे सकते हैं क्या? श्री शाह ने कहा कि जिस तरह से भुनेश्वर साहू को रौंद-रौंदकर मार डाला गया, उस सरकार को मौका देना है क्या

नवरात्र में सहालग के लिए गहनों की शुरु हुई खरीद, एंटीक व टेंपल ज्वैलरी की बड़ी मांग

ज्वालियर। नवरात्र के पहले दिन सराफ बाजार में बूम आ गया। पहले दिन ही सोने चांदी की दुकानों पर जमकर खरीदारी हुई। अनुमान लगाया जा रहा है कि पहले दिन करोड़ों रूपये के गहने बिके हैं, जिससे सराफा कारोबारियों के चेहरे पर रौनक आ गई। नवरात्र में वे लोग खरीदारी करने के लिए पहुंचे जिनके घर में सगाई है विवाह की तैयारियां चल रही है। लोगों ने ज्वैलरी में सोने चांदी के अलावा हीरे के गहनों की भी जमकर खरीदारी की। इन दिनों सबसे अधिक मांग टेंपल ज्वैलरी, एंटीक ज्वैलरी और अलग अलग शहरों से आने वाले डिजाइनर गहनों की मांग बढ़ी है।



छत्तीसगढ़ के आदिवासियों, दलितों, पिछड़ा वर्ग के युवाओं, बहनों के अधिकार का पैसा कांग्रेस ने दिल्ली दरबार भेजा - अमित शाह

भाजपा सरकार आने के बाद छत्तीसगढ़ के लोगों के हक की पाई-पाई भ्रष्टाचारियों से वसूलेंगे - अमित शाह आने वाला चुनाव प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाले छत्तीसगढ़ बनाने का - अमित शाह आप सबका जोश और बड़ी संख्या में उपस्थिति देखकर मुझे विश्वास हो गया है कि आगामी 3 दिसम्बर को छत्तीसगढ़ में कमल खिलने वाला है प्रत्याशी घोषित करने से भी डर रही है कांग्रेस, प्रत्याशियों के नाम की जगह आ रही है तारीख पे तारीख – साव पाँच साल में कांग्रेस की भूपेश सरकार ने राजनांदगांव व प्रदेश के साथ छल किया, धोखा किया - डॉ. रमन

कांग्रेस का घोषणा पत्र दुनिया का सबसे झूठा दस्तावेज, कांग्रेस ने गंगाजल की गरिमा गिराने का काम किया - सरोज पांडेय मोदी जी के नेतृत्व में वैकसीन निर्माण न हुआ होता तो आज हम यहां न बैठे होते - संतोष पांडेय रायपुर/राजनांदगांव। केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने राजनांदगांव की विराट जनसभा में हुंकार भरते हुए यह कहा कि आप सबका जोश और बड़ी संख्या में उपस्थिति देखकर मुझे विश्वास हो गया है कि आगामी 3 दिसम्बर को छत्तीसगढ़ में कमल खिलने वाला है। राजनांदगांव जिले की चार विधानसभा सीटों के लिए पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह सहित चारों प्रत्याशियों के नामांकन दाखिले के लिए पहुंचे श्री शाह ने इससे पहले हुं सभा को संबोधित करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ में चुनाव की घोषणा के बाद पहली बार इतनी बड़ी सभा हो रही है, तब छत्तीसगढ़वासियों को याद रखना चाहिए कि छत्तीसगढ़ को हमारे पूर्व प्रधानमंत्री श्रद्धेय अटलबिहारी वाजपेयी ने बनाया। कांग्रेसियों के

शासनकाल में पुराने मध्यप्रदेश में छत्तीसगढ़? बीमारू राज्य बनकर खड़ा था। छत्तीसगढ़? में भाजपा की सरकार बनी और डॉ. रमन सिंह मुख्यमंत्री बने, तब 15 साल में इस बीमारू राज्य को विकसित बनाने का काम डॉ. रमन सिंह ने किया। गृह मंत्री शाह ने याद दिलाए भाजपा सरकार के ऐतिहासिक कार्य-केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि 15 साल में राजनांदगांव हो या छत्तीसगढ़ के पिछड़ा वर्ग बहुल क्षेत्र हो, दलित भाई जहां रहते हैं वह क्षेत्र हो, हर क्षेत्र को संपूर्ण विकसित करने का काम भाजपा सरकार ने किया। श्री शाह ने कहा कि छत्तीसगढ़ी भाषा को राजभाषा का दर्जा देने का काम भाजपा सरकार ने किया, किसानों को 14 प्रतिशत ब्याज से मुक्त करने का काम रमन सिंह की सरकार ने किया। पीडीएस की सबसे अच्छी व्यवस्था देशभर में कहीं लागू हुई तो वह छत्तीसगढ़ में हुई और डॉ. रमन सिंह को चावल वाला बाबा कहकर पुकारा गया। ट्राइबल, ओबीसी और दलित को अपने अधिकार देने का काम किया और छत्तीसगढ़ को हमने विकसित राज्य बनाने के लिए ढेर सारे कदम उठाए।

आने वाला चुनाव प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाले छत्तीसगढ़ बनाने का केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि भूपेश बघेल ने 5 साल में क्या किया, इसका जरा हिसाब-किताब जनता के सामने आना चाहिए। श्री शाह ने कहा कि आने वाला चुनाव एक सरकार बनाने भर का चुनाव नहीं है, आने वाला चुनाव विधायक चुनने का चुनाव नहीं है, आने वाला चुनाव प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाले छत्तीसगढ़ बनाने का चुनाव है। हर छत्तीसगढ़िया को अपना वोट प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में स्वर्णिम छत्तीसगढ़ बनाने के लिए देना है। भाजपा सरकार में छत्तीसगढ़ रहा पहला नंबर-केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि छत्तीसगढ़ हमारे 15 साल के शासनकाल में खाद्य और पोषण सुरक्षा देने में, कौशल विकास कर उसका अधिकार देने में, डेड सी दिन तक रोजगार देने में, महिला सशक्तिकरण को मातृत्व अवकाश देने में, एजुकेशन हब बनाने में, पाँवर हब बनाने में, आईआईटी, लाइवलीहुड कॉलेज बनाने में पहले स्थान पर रहा। कांग्रेस ने लूटा छत्तीसगढ़ का खजाना, दिल्ली

दरबार का बना एटीएम-श्री शाह ने सवाल किया कि भूपेश सरकार ने क्या किया? भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का एटीएम बनाकर रखा। छत्तीसगढ़ के आदिवासी युवाओं के अधिकारों का पैसा दिल्ली दरबार में कांग्रेस की तिजोरी जाता है, दलित युवा का पैसा दिल्ली दरबार कि कांग्रेस की तिजोरी में जाता है, और पिछड़ा वर्ग के युवाओं बहनों के अधिकार का पैसा भी इनके एटीएम के ध्रु दिल्ली में जाता है। परिवहन से मुख्यमंत्री तक का पूरा करणशन चीन बना दिया है, जो दिल्ली तक जाता है। श्री शाह ने कहा कि शर्म आनी चाहिए कांग्रेस पार्टी को। कांग्रेस राज में केवल घोटेले ही घोटेले-केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि घोटेले की इतनी बड़ी सूची सार्वजनिक जीवन में कहीं नहीं देखी। शराब घोटेला 2000 करोड़ रुपए, उनके ऑफिस के अधिकारी जेल जाते हैं। परिवहन घोटेला साढ़े 500 करोड़ रुपए का किया। प्रधानमंत्री गरीब अन्नश्री योजना में 5000 करोड़ के चावल का घोटेला किया। 1300 करोड़ से ज्यादा रुपए का गौठान घोटेला किया, 600 करोड़ रुपए का पीडीएसफ घोटेला किया, महदेव एप

का 5000 करोड़ रुपए का घोटेला करने का काम इस भूपेश सरकार ने किया है। श्री शाह ने तंज कसा कि छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार ने तो बच्चों की नैकीयों को भी नहीं छोड़ा। पब्लिक सर्विस कमीशन का घोटेला कर बच्चों को नैकीयों में भी कमीशन लेने का काम किया है। क्या हुआ कांग्रेस द्वारा किए वादों का-श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस ने पिछले चुनाव में ढेर सारे जो वादे किए, वह अब तक पूरे नहीं किए। महिलाओं को महतारी सम्मान योजना देना था, जो नहीं दिया गया। क्या हुआ मुफ्त गैस सिलेंडर देने के वादे का? शहरी क्षेत्र में संपत्ति कर 50 प्रतिशत कम करने का वादा किया था। राज्य में पूर्ण शराबबंदी लागू करने वाले थे पर क्या किया? बिजली का बिल आधा करने वाले थे, उसका क्या किया? मुख्यमंत्री को छत्तीसगढ़ की जनता को इसका हिसाब देना चाहिए। भूपेश सरकार के शासन में ना दलित खुशहाल है, ना आदिवासी खुशहाल है, ओबीसी भी खुशहाल नहीं है। माता बहनों की तो बात ही मत करिए, युवा और किसान भी परेशान हैं। खुशहाल है तो गांधी परिवार अकेला खुशहाल है, और कोई नहीं।

भाजपा को झटका पूर्व विधायक, रसाल सिंह बसपा में शामिल

महेन्द्र शर्मा ऑफ संपादक पुष्पांजली टुडे

ग्वालियर। ग्वालियर-चम्बल अंचल की सियासत में भारतीय जनता पार्टी का चर्चित चेहरा चार बार विधायक और एक बार नगर पालिका अध्यक्ष रहे कद्दवर नेता रसाल सिंह ने अंततः सोमवार को भाजपा को बहुजन समाज पार्टी का दामन थामते हुए लहार विधान सभा सीट से चुनावी रण में उतरने का ऐलान कर दिया। उन्होंने सोमवार दोपहर लहार स्थित बाके गार्डन में आयोजित बहुजन समाज पार्टी की कोरे कमेट्री की बैठक में बसपा प्रदेश प्रभारी सुनील बघेल और जेन प्रभारी दिलीप बौद्ध की मौजूदगी में बसपा की सदस्यता ग्रहण की। इससे पहले रविवार को सुबह उन्होंने भाजपा

से त्यागपत्र दे दिया था। आज उनके साथ उनके भाई योगेन्द्र सिंह पप्पू, भाजपा सकारिता प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष भुजबल सिंह तोमर मंडल अध्यक्ष जबर सिंह सहित अन्य पंचायत, नगरीय निकायों से जुड़े जनप्रतिनिधियों और भाजपा नेताओं ने भी बसपा की सदस्यता ग्रहण की रविवार को उन्होंने भाजपा से त्यागपत्र देते हुए कहा था कि वे भारी मन से अपनी पितृ संस्था भाजपा को अलविदा कह रहे हैं। अपने त्यागपत्र में उन्होंने भाजपा द्वारा विधान सभा चुनाव के मद्दे नजर चुनावी रण में उतारे गए प्रत्याशी को लेकर नाराजगी जताई। उनका कहना है कि जो नेता भाजपा संगठन के साथ गढ़ा कर अधिकृत प्रत्याशी को हराने के लिए खुद दूसरे सियासी दल से चुनाव मैदान में उतरा, भाजपा



संगठन ने उसी को प्रत्याशी बनाया है और उसका प्रचार करना मेरे स्वामिभान के साथ न्याय नहीं होगा। पूर्व विधायक रसाल सिंह ने भाजपा जिला अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह नरवरिया को लिखे पत्र में कहा था कि भाजपा ने लहार विधान सभा सीट से जिस अम्बरीश शर्मा को अपना प्रत्याशी बनाया है, उसने दो बार साल 2013 और साल 2018 में मुझे चुनाव हराने के लिए भाजपा संगठन के खिलाफ जाकर काम किया। मैंने संगठन के नीति निर्धारकों को अपनी बात विस्तार से कह दी थी, मैंने कह दिया था कि वर्तमान प्रत्याशी की जगह पार्टी जिसे भी प्रत्याशी बनाएगी, वह सहर्ष उसकी जीत सुनिश्चित करने के लिए प्राणपण से जुट जाएगी। लेकिन संगठन ने अपनी असमर्थता व्यक्त कर दी। तब मुझे

अपने स्वामिभान की रक्षा के लिए उस संस्था से त्यागपत्र देने का कठोर निर्णय लेना पड़ा, जिसके लिए मैंने सारी जिन्दगी संघर्ष किया। गीतलब है कि पूर्व विधायक रसाल सिंह तलकालीन रैन विधानसभा सीट से चार बार विधायक और भिण्ड नगर पालिका के अध्यक्ष रह चुके हैं। साल 2013 और 2018 में वह भाजपा प्रत्याशी के रूप में लहार विधानसभा सीट से चुनाव मैदान में उतरे थे, लेकिन अपनी पार्टी के विभीषण के चलते चुनाव हार गए। उनका कहना है अलावा भिण्ड जिले की गोहद, मंगवाण और भिण्ड विधान सभा सीटों पर प्रभाव है। यदि वह भाजपा छोड़े तो के बाद किसी अन्य सियासी पार्टी का रुक सकते हैं। तो आगामी विधान सभा चुनाव में भाजपा को खतरा पैदा कर सकते हैं।

पीएम, सीएम और सीधी बीजेपी उम्मीदवार के फोटो वाली 56 घड़ी और कंबल बरामद, कांग्रेस ने लगाए आरोप

दैनिक पुष्पांजली टुडे

विवेक तिवारी (संभागीय ब्यूरो)
सीधी। सीधी जिले में चुनाव अब सर चढ़कर बोल रहा है, जहां चुनाव का समय आते ही वोटर्स को लुभाने के लिए तरह-तरह के प्रयास किया जा रहे हैं। उसी के तहत भाजपा की सीधी विधानसभा क्षेत्र से प्रत्याशी सीधी सांसद रीती पाठक के साथ मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की फोटो वाली एक घड़ी

सोशल मीडिया में खूब वायरल हो रही है, लेकिन यह घड़ी हकीकत में काफ़ी बड़ी मात्रा में आज मिली है। आर्य पैरामेट्रिकल कॉलेज किया गया सील, रखी गई सामग्री जन्त-मामले की जानकारी कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एडवोकेट विनोद वर्मा को लगी विनोद वर्मा ने तुरंत तहसीलदार, एसडीएम सहित कलेक्टर से इसकी शिकायत की, जहां शिकायत के उपरांत जांच के दौरान पाया गया कि

आर्य पैरामेट्रिकल कॉलेज में भारी मात्रा में घड़ी और कंबल बरामद हुए हैं। इसके आधार पर आर्य पैरामेट्रिकल कॉलेज को सील कर दिया गया है तथा वहां रखी हुई सामग्री को जब्त कर लिया गया। इसके साथ ही विधानसभा चुनाव निर्वाचन में आचार संहिता का उल्लंघन होने का मामला भी दर्ज किया गया है, ऐसा नायब तहसीलदार तीरथ प्रसाद अक्षरया ने जानकारी दी है। उन्होंने

जानकारी देते हुए बताया है कि यह घड़ी लगभग रात में 1 बजे जब्त की गई है और कार्रवाई अभी भी जारी है।-मामले पर कांग्रेस हमलावर- फिलहाल इस मामले पर अब कांग्रेस इस पर हमलावर हो गई है, जहां पर कांग्रेस नेताओं ने यह आरोप लगाया है कि भाजपा लगातार वोटर्स को लुभाने के लिए तरह-तरह के प्रयास कर रहे हैं और प्रशासन इस पर कोई भी बड़ी कार्रवाई नहीं कर रहा पा रहा है।

शहर की सड़कों पर लग रहा जाम, अवैध पार्किंग और अवैध बाजार बने मुसीबत

लश्कर। लश्कर शहर का सबसे प्रमुख बाजार है। यहां शहर का हृदय स्थल महाराज बाड़ा है। महाराज बाड़े के आसपास के बाजार, जहां सबसे ज्यादा भीड़ रहती है। यहां नवरात्र से दीपावली तक जमकर भीड़ होगी। अब यहां जाम के हालात बनने लगे हैं। यहां सड़कों पर हार्करस बैठ रहे हैं। गलत दिशा में गाड़ियां निकल रही हैं। सड़कों पर पार्किंग हो रही है, इसलिए जाम लग रहा है।
मुगर। मुगर में सदर बाजार से लेकर शहीद गेट, बागदारी चौराहा, छह नंबर चौराहा और सात नंबर चौराहे तक जाम लग रहा है। यहां सड़कों पर बाजार लग रहा है। उकानदारों से लेकर हार्करस तक ने सड़कों पर सामान रख लिया है। इससे जाम लग रहा है और लोग परेशान हो रहे हैं। मुगर में गोला का मंदिर, मुगर, थाटीपुर सहित आसपास के गांव के लोग भी खरीदारी करने के लिए आते हैं।



पिछले 30 साल में श्योपुर विधानसभा पर भाजपा का रहा है पलड़ा भारी, दो बार दिया है बीजेपी को झटका



ग्वालियर। प्रदेश की पहले नंबर की सीट यानि श्योपुर। पहले नंबर की सीट इसलिए क्योंकि इस क्षेत्र का विधानसभा क्रमांक ही एक है और यह विधानसभा क्षेत्र मुरैना श्योपुर लोकसभा क्षेत्र में आता है। इस सीट की खासबात यह रही है कि पिछले 30 साल में इस विधानसभा सीट पर भाजपा ही सर्वाधिक बार जीती है। इसलिए इसे भाजपा की परंपरागत सीट माना जा सकता है। लेकिन 2008 व 2018 में यहां पर भाजपा को झटका भी लगा है। यानि दो बार कांग्रेस प्रत्याशी भी जीते हैं। इस बार कांग्रेस अपनी सीट बचाने का प्रयास करेगी और भाजपा फिर से इस सटी को अपने कब्जे में करने का प्रयास करेगी। भाजपा व कांग्रेस ने श्योपुर विधानसभा सीट से अपने अपने प्रत्याशियों की घोषणा कर दी है। भाजपा ने दो बार विधायक रह चुके दुर्गालाल विजय को ही मैदान में उतारा है और कांग्रेस ने बाबू जंडेल को फिर से मैदान में उतारा है। बाबू जंडेल 2018 में कांग्रेस से यहां से जीते थे। ऐसे में यहां पर मुकाबला काटि का हो सकता है।
1990 गुलाब सिंह भारतीय जनता पार्टी
1993 रमा शंकर भारद्वाज भारतीय जनता पार्टी
1998 बुजराज सिंह स्वतंत्र राजनीति
2003 दुर्गालाल विजय भारतीय जनता पार्टी
2008 बुजराज सिंह भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस
2013 दुर्गालाल विजय भारतीय जनता पार्टी
2018 बाबू जंडेल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस
यह है सियासी गणित- श्योपुर विधानसभा में 2 लाख 59 हजार 374 वोटर हैं। श्योपुर विधानसभा क्षेत्र में सबसे अधिक वोट मीणा समुदाय से है। मीणा समुदाय के वोट करीब 62 हजार हैं। मीणा समुदाय के लोग पूरे चुनाव के परिणाम को बदल देते हैं। श्योपुर क्षेत्र में मीणा समुदाय को भाजपा का परंपरागत वोटर माना जाता था। इसी वजह से भाजपा को यहां पर सर्वाधिक बार सफलता मिली।

पाँच साल में कांग्रेस की भूपेश सरकार ने राजनांदगांव व प्रदेश के साथ छल किया, धोखा किया - डॉ. रमन

ब्यूरो चौफ छत्तासगढ़ अध्वनी कुमार
भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह (राजनांदगांव से भाजपा प्रत्याशी) ने विधायक और

शासनकाल में हुई है। मॉडल कॉलेज का निर्माण, मुख्यमंत्री सड़क योजना में 102 किलोमीटर सड़कों का निर्माण, ऐतिहासिक दिग्विजय स्टेडियम का निर्माण, मोतीपुर अंडरब्रिज का निर्माण,

स्थाित करके रख दी कांग्रेस नई भूपेश सरकार ने 5 साल में राजनांदगांव के साथ छल किया है, धोखा किया है। छत्तीसगढ़ के विकास को अवरुद्ध किया है। पादर्य पुस्तक निगम का

रह है कि आने वाले समय में कांग्रेस को सरकार छत्तीसगढ़ में दोबारा नहीं आएगी। कांग्रेस की सरकार युवाओं का बेरोजगारी भत्ता खा गई। युवाओं का रोजगार छीन लिया। महिलाओं और



तीन बार मुख्यमंत्री बनाकर प्रदेश की सेवा का अवसर प्रदान करने के लिए आभार व्यक्त कर कहा कि 15 साल के शासनकाल में मुख्यमंत्री के तौर पर जनता की नौकरी करके और राजनांदगांव से विधायक रहते हुए उन्होंने (डॉ. सिंह ने) क्षेत्र का विकास किया है। और पाँच साल में कांग्रेस ने अपने शासनकाल में क्या किया राजनांदगांव के साथ पक्षपात करने का प्रदेश की कांग्रेस सरकार पर आरोप लगाते हुए डॉ. सिंह ने कहा कि कांग्रेस की सरकार आते ही यहाँ का विकास रुक गया है। भाजपा की पूर्ववर्ती भाजपा सरकार की उपलब्धि और विकास के लिए प्रतिबद्धता का ही यह सुपरिणाम रहा कि स्वास्थ्य के क्षेत्र में मेडिकल कॉलेज की स्थापना भाजपा के

जल आवर्धन योजना में काम, अंतरराष्ट्रीय हॉकी स्टेडियम का निर्माण, मेंडरी में हजर आवास का निर्माण आदि सकारात्मक काम भाजपा की सरकार ने किया और कांग्रेस की सरकार ने प्रदेश में क्या किया पाँच साल में राजनांदगांव के साथ छल किया, धोखा किया। पादर्यपुस्तक निगम का दफ्तर कांग्रेस की भूपेश की सरकार आते ही राजनांदगांव से छिन गया। सड़क, पुल-पुलिया निर्माण का कार्य आगे बढ़ा है। राजनांदगांव नगर निगम को कांग्रेस सरकार के रहते 2018 से 2023 के मध्य सिर्फ 39 करोड़ रुपए मिले जबकि भाजपा के कार्यकाल में 2013 से 2018 में 200 करोड़ रुपए मिले थे। यह तुलना है भाजपा और कांग्रेस की सरकार की। आज क्या



आफिस और सेतु निगम के कार्यालय को राजनांदगांव में बंद करने की दोषी प्रदेश की भूपेश सरकार है।
कांग्रेस का घोषणा पत्र दुनिया का सबसे झूठा दस्तावेज, कांग्रेस ने गंगाजल की गरिमा गिराने का काम किया - सरोज पांडेय
भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं राज्यसभा सांसद सरोज पांडेय ने कहा कि कांग्रेस का घोषणा पत्र दुनिया का सबसे झूठा दस्तावेज, कांग्रेस ने गंगाजल की गरिमा गिराने का काम किया है। कांग्रेस सरकार ने महिलाओं के साथ बड़ा छल किया प्रदेश की महिलाएं बहुत दुखी हैं। शक्ति और भक्ति के पर्व के अवसर पर हम सब इस संकल्प के साथ विदा हो

युवाओं को छलने वाली यह सरकार अब नहीं चाहिए।
मोदी जी के नेतृत्व में वैकसीन निर्माण न हुआ होता तो आज हम यहां न बैठते - संतोष पांडेय
राजनांदगांव सांसद संतोष पांडेय ने अपने स्वागत भाषण में केंद्र सरकार की उपलब्धियों की चर्चा करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सशक्त, सक्षम और ऊर्जावान नेतृत्व में जी-20 समूह के देशों के सम्मेलन के सफल और सार्थक आयोजन से आज विश्व में भारतवर्ष का डंका बज रहा है। जब पूरे विश्व में कोरोना महामारी के भयावह काल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने लैब में जाकर देश के वैज्ञानिकों का हाँसला बढ़ाया, उनको संसाधन उपलब्ध

थाना हजीरा पुलिस ने शातिर चोर चिड़िया के एक और साथी को चोरी के माल सहित किया गिरफ्तार

दैनिक पुष्पांजली टुडे

ग्वालियर। आगामी विधानसभा चुनाव को दुष्टिगत रखते हुये पुलिस अधीक्षक ग्वालियर श्री राजेश सिंह बघेल, भापुसे के निर्देशानुसार ग्वालियर जिले में चोरों एवं नकबजनों की धरपक? हेतु अभियान चलाया जा रहा है। इसी तारतम्य में पुलिस को जरिये मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि थाना हजीरा क्षेत्रांतर्गत इण्डस्ट्रियल एरिया बिरला नगर स्थित फेक्ट्री में विगत दिनों हुई चोरी में लिप्त एक और चोर गदाईपुरा स्थित अपने घर में चोरी का माल रखे हुए है। उक्त सूचना से वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराया गया, जिस पर से अति0 पुलिस अधीक्षक ग्वालियर

शहर-उत्तर श्री अमृत मोना द्वारा थाना हजीरा पुलिस को उक्त सूचना की तस्दीक कर चोरी में लिप्त उक्त चोर को पकड़ने हेतु निर्देशित किया गया। वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशों के परिपालन में सीएसपी महाराजपुरा श्री नागेन्द्र सिंह सिकरवार के कुशल मार्गदर्शन में थाना प्रभारी हजीरा निरी0 तिमेश छारी ने थाना बल की टीम को मुखबिर की सूचना की तस्दीक कर उक्त चोर को चोरी के माल सहित पकड़ने हेतु लगाया गया। पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना के आधार पर गदाईपुरा स्थित घर से उक्त चोर को पकड़ लिया गया। पकड़े गये चोर से थाना हजीरा के चोरी के प्रकरण के संबंध में पूछताछ की तो उसके द्वारा

शातिर चोर चिड़िया तथा अन्य साथियों के साथ मिलकर इण्डस्ट्रियल एरिया बिरला नगर स्थित एसआरजी एल्यूमीनियम प्रा0लि0 फेक्ट्री में चोरी करना स्वीकार किया। पुलिस टीम द्वारा उक्त चोर से चोरी के माल के संबंध में पूछताछ करने पर उसके द्वारा बताया गया कि चोरी का सामान उसके घर पर रखा हुआ है जिस पर से पुलिस द्वारा पक? गये चोर की निशानदेही पर एल्यूमिनियम की 403 किलो सिंक्रियां उसके घर से बरामद की गईं। थाना हजीरा पुलिस ने विगत दिनों शातिर चोर चिड़िया व उसके दो अन्य साथियों को एसआरजी एल्यूमीनियम प्रा0लि0 फेक्ट्री में की गई चोरी के माल सहित किया



गिरफ्तार किया गया था। पूछताछ में इनके द्वारा अपने एक और साथी के संबंध में जानकारी दी गई थी, जिसे आज दिनांक 16.10.2023 को चोरी के माल सहित उसके घर गदाईपुरा से पकड़ लिया गया। थाना हजीरा पुलिस द्वारा चोरी गया संपूर्ण माल मशरूका बरामद कर लिया है। ज्ञात हो कि दिनांक 26.09.2023 को फरियादी दिलीप आर्य ने थाना हजीरा आकर रिपोर्ट की थी कि इण्डस्ट्रियल एरिया बिरला नगर स्थित एसआरजी एल्यूमीनियम प्रा0लि0 फेक्ट्री में दिनांक 16.09.2023 को कुछ चोरों द्वारा उसकी फेक्ट्री में 500 किलोग्राम माल एवं दिनांक 24.09.2023 की रात को 500 किलोग्राम माल

फिर से चोरी किया गया है। उक्त रिपोर्ट पर से थाना हजीरा पुलिस द्वारा अज्ञात चोरों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 549/2023 धारा 457,380 भादवि का प्रकरण पंजीबद्ध किया जाकर उनकी तलाश प्रारंभ कर दी गई।
जस मशरूका:- एल्यूमिनियम की 403 किलो सिंक्रियां कीमती लगभग 03 लाख रुपये।
सराहनीय भूमिका:- उक्त शातिर चोरों को गिरफ्तार करने में थाना प्रभारी हजीरा निरी0 तिमेश छारी, उनी0 अशोक सिंह तोमर, सर्जन पांडेय गुजर, प्र.आर0 सुरेन्द्र कुशवाहा, आर0 अरुण लोधी, लवकुश यादव, करन चौसरिया की भूमिका रही है।